



臺大醫院設立 COVID-19 新冠肺炎常見問題專區 傳遞正確知識 解答民眾問題



◆ 公共事務室

2021 年臺灣 COVID-19 新冠肺炎疫情忽變嚴峻，臺大醫院肩負大學教學醫院的責任，除了在醫療上治療新冠肺炎患者，更應為國民傳達正確疾病知識。新冠肺炎是新興之傳染病，來自國內外訊息非常的多，但也因過於混亂導致民眾恐慌焦慮。因此本院在吳院長指示下由高嘉宏副院長領軍成立科學防疫小組，針對此疾病進行研究與知識建立，設立新冠肺炎知識專區，針對民眾關心的議題進行解析。今日記者會除正式向外宣告成立，也首先將近期民眾最關心的 COVID-19 疫苗議題進行報告，藉由科學的實證，傳遞民眾正確的知識。

此專區從 6 月初開始籌組，召集各領域專家，核心成員包括有疫苗組的兒童醫院長黃立民院長、家庭醫學部張皓

翔醫師，公共衛生組請到公衛學院流行病學與預防醫學研究所陳秀熙教授，醫療組由教學部主任也是感染專科的盛望徽教授主責，重症組由重症照護專家的胸腔內科主治醫師古世基坐鎮、急診組由急診醫學部李建璋教授負責，科學組由環境及職業醫學部蘇大成主任、醫學系黃韻如教授擔綱，並由醫學研究部副主任李宜家教授擔任執行秘書。目前已在官網成立 Q&A 專區，持續彙整各項議題之後，由核心成員負責找出國內外科學實證結果，未來也將針對社會關注議題邀請專家共同參與，定期或不定期舉行線上記者會，為國人提供最正確的防疫資訊。知識就是力量，期望與國人攜手共同戰勝疫病之侵襲。



臺大醫院設立 COVID-19 新冠肺炎常見問題專區線上記者會